



Издается
с июля 1974 года

ПРОГРЕСС

ВТОРНИК 22 МАРТА 2022 ГОДА

№7 (2338)

В фокусе внимания

ЖДЕМ ТЕПЛОЙ ВЕСНЫ И АУДИТОРСКОЙ ПРОВЕРКИ

В мае 2022 года в АО "БРТ" должен состояться плановый аудит по системе экологического менеджмента на соответствие требованиям международного стандарта ISO14001. Проверку выполнит представитель компании USR-Поволжье. Аудит коснется всей производственной площадки предприятия. Владельцы производственных процессов компании будут демонстрировать пригодность, результативность и совершенствование СЭМ. Стоит напомнить, что Балаковорезинотехника внедрила систему экологического менеджмента в 2008 году. И с тех пор постоянно развивает, улучшает ее, внедряя в производство лучшие отечественные и мировые практики по снижению негативного влияния на окружающую среду в результате производственной деятельности.

АКЦЕНТ - НА СЕРИЙНУЮ ПРОДУКЦИЮ

Сегодня предприятие "Балаковорезинотехника" расширяет действующее производство автокомпонентов. Упор делается на наращивание объемов выпуска серийной резинотехнической продукции, которая отправляется в адрес многочисленных потребителей - на автомобильные конвейеры и в крупные дилерские центры России. Это касается всей ассортиментной линейки - от формового и неформового кластера запчастей до шумоизоляции и деталей интерьера салона автомобиля. В настоящее время прорабатывается вопрос об изготовлении нескольких видов изделий по линии госзаказа. Наше предприятие на протяжении многих лет плодотворно сотрудничает с Арзамаским машиностроительным заводом, обеспечивая его продукцией надлежащего качества.

НАШ ВКЛАД В ОЧИЩЕНИЕ ВОЛГИ

В прошлом году работники нашего предприятия стали активными участниками Федеральной акции "Волга, живи!", в рамках которой реализуется популярный проект "Водорослям - крышка". Было объявлено о начале сбора крышек от пластиковых бутылок в специальные контейнеры, установленные на проходных завода. Недавно профком АО "БРТ" отправил партию пластиковых крышек в саратовскую организацию, занимающуюся сбором и дальнейшей переработкой полимерных отходов. По уточнению лидера профсоюзного движения Балаковорезинотехники Татьяны Чубриковой, на вырученные средства приобретено 120 мальков толстолобиков и карпов для очистки Волги от водорослей. Их плановый запуск в акваторию реки состоится в апреле 2022 года. Сбор пластикового "мусора" продолжается.

СПОРТ - ЭТО ЗАЛОГ ЗДОРОВЬЯ

В АО "БРТ" действует секция волейбола, на заводе есть два состава сборной команды - мужская и женская. Руководство профкома приглашает работников предприятия, любящих волейбол, на тренировки, которые проводятся каждый вторник, с 19.00 до 20.30 в спортивной школе "Юность". Она находится по адресу: улица Комарова, 132/1. Занятия бесплатные. Регулярные тренировки обеспечат не только отличную физическую форму, но и прилив хорошего настроения. Найдите полтора часа свободного времени, приходите в спортзал бросать мяч, доставьте себе удовольствие от занятий спортом. Ведь спорт - это движение, а движение - жизнь.

Актуально

ВОЗМОЖЕН ТРЕХДНЕВНЫЙ РЕЖИМ РАБОТЫ

Генеральный директор Акционерного общества "Балаковорезинотехника" Александр Титов 10 марта подписал приказ № 314 "Об установлении режима неполного рабочего времени".

В документе отмечено, что в связи с изменением организационных условий труда, в целях сохранения рабочих мест и предотвращения массового увольнения работников на предприятии вводится неполная рабочая неделя на период с 16 мая 2022 года по 15 ноября 2022 года в соответствии со статьей 74 Трудового кодекса РФ. В рамках режима работы в обозначенный период оплата труда работникам компании будет производиться за фактически отработанное время.

Директорам по направлениям, руководителям структурных подразделений АО "БРТ" рекомендовано обеспечить работу представителей вспомогательных служб, оперативно-дежурного персонала, отвечающих за поддержание технического, аварийно-спасательного, охранного и финансово-экономического состояния завода согласно утвержденным графикам работы, действующим на предприятии, с привлечением минимальной численности персонала. Директорам по направлениям дано указание организовать работу отдельных участков и подразделений по пятидневному графику, если возникнет производственная необходимость.

Настоящий приказ согласован с представителями администрации предприятия "Балаковорезинотехника" и доведен до сведения каждого работника компании под роспись.

В случае нормализации ситуации с заказами от наших потребителей АО "БРТ" оставляет за собой право отменить данный приказ. Персонал предприятия в таком случае будет работать по обычному пятидневному графику.

Спорт

ВТОРОЙ В СВОЕЙ ГРУППЕ

В субботу, 12 марта, на лыжной базе "Эдельвейс" стартовал марафон "Балаковская лыжня-2022".

В лыжных гонках приняло участие более 100 спортсменов из саратовского региона, Пензенской области и города Москвы. Было предусмотрено шесть стартов - на 5, 10, 15, 20, 30 и 50 километров. Надо отдать должное организаторам марафона - лыжные трассы были подготовлены просто отлично. Повезло лыжникам и с зимней погодой. Накануне муниципальных соревнований в правобережье выпало большое количество осадков в виде снега. А в день массового старта было солнечно и не очень холодно.

АО "БРТ" на соревнованиях представлял механик цеха № 101 Владимир Стешенко - опытный лыжник со стажем и многочисленными личными достижениями в этом популярном виде спорта. Владимиру Викторовичу отдает предпочтение чаще всего марафонским дистанциям. И на этот раз спортсмен остался верен самому себе, выйдя на 50-километровую лыжную трассу. По результатам лыжных гонок, Владимир Викторович Стешенко занял второе место в своей возрастной группе.

Наши поздравления прекрасному спортсмену!

Социальная среда

ЕСЛИ НУЖНА ПОМОЩЬ...

С 2002 года при профкоме АО "БРТ" функционирует касса взаимопомощи, основной задачей которой является оказание финансовой помощи работникам предприятия.

Члены профсоюза могут получить беспроцентный займ в размере от 5000 до 100 000 рублей с последующим удержанием суммы из зарплат. Преимуществами кассы взаимопомощи являются:

- простой порядок вступления в сообщество;
- членские взносы и погашение займов удерживаются из зарплаты;
- надежная защита от просрочек платежа;
- отсутствие поручителей и предоставления дополнительных документов и справок;
- займы являются беспроцентными.

Татьяна Олейникова

Екатерина и Андрей Прокопкины - ярчайшие представители молодой семейной династии предприятия "Балаковорезинотехника". Пока в первом поколении, но кто знает, может быть, подрастающий сын этой красивой пары тоже захочет связать свою судьбу с производством автокомпонентов?! Поживем-увидим. Во всяком случае, созидательный труд основателей семейной профессиональной династии Прокопкиных достоин внимания.

Екатерина и Андрей познакомились в 1997 году в одной из балаковских автошкол. Катюша ходила на курсы вождения, а Андрей в один из осенних дней привез на курсы вождения друга. Автошкола на тот момент находилась в промышленной зоне, и после занятий, закончившихся поздно вечером, Андрей как истинный джентльмен решил Катю подвезти до дома, галантно распахнув перед красивой девушкой двери своего личного автомобиля. В 2003 году пара отправилась в ЗАГС, через пять лет в семье родился сын Серафим. Имя ребенку дала Екатерина - незадолго до появления на свет первенца она прочла книгу об иеромонахе, преподавателе чудотворце Серафиме Саровском, основателе Дивеевского монастыря. Житие святого оставило в душе глубокий след. Когда наследнику исполнилось три года, Прокопкины отправились в паломническую поездку на святую землю, посетили не только саму обитель в Дивеево, но и святые источники Серафима Саровского. Вера наполняет человека смыслом, дает ответы на многие важные вопросы, считают Прокопкины.

Так сложилось, что первой на завод устроилась Екатерина, в 1997 году она стала работать в секретариате малого предприятия "Автотранс", входящего в структуру БРТ. До своего трудоустройства на Балаковорезинотехнику Катя успела окончить профессионально-техническое училище № 63, получить специальность портного легкой одежды и поступить в Российский заочный институт текстильной легкой промышленности. Успешно совмещала работу и учебу, правда, после окончания вуза, так и не смогла найти применение диплому. Андрей в тот период времени трудился у частного предпринимателя, но при первой появившейся возможности перешел в транспортную службу Балаковорезинотехники. Возил на служебном "уазике" директора по безопасности движения, позже пересел на легковой автомобиль, был личным водителем у главного энергетика и помощника гене-

ВМЕСТЕ ДОМА И НА РАБОТЕ



рального директора. Сейчас Андрей занимается доставкой сырья на предприятие.

- Знаю, что у супруга многолетний водительский опыт, что в дороге он всегда спокоен, осторожен, внимателен, и все равно переживаю, когда он отправляется в длительную служебную командировку, - говорит Екатерина Александровна. - Сейчас, правда, есть сотовый телефон, в любой момент можно позвонить, чтобы убедиться, что все в порядке. Частое отсутствие мужа делает наш брак еще крепче, мы не успеваем надоесть друг другу.

По признанию Екатерины, ей легко с добрым и коммуникабельным Андреем, который не оказывает сопротивления по разным житейским вопросам, всегда готов к компромиссу. "С сыном, у которого сейчас переходный возраст, общаться намного сложнее, - улыбается Екатерина. - Несколько лет Серафим занимался футболом, но однажды твердо заявил, что больше на тренировки не пойдет. Учитывая упрямый характер сына, спорить с ним мы не стали. Предложили найти тот вид спорта, который ему самому нравится. Тем более, он согласился с нашими доводами, что парень обязательно должен физически быть сильным, закаленным, выносливым. И вот уже на протяжении трех лет с удовольствием занимается воркаутом". Кроме занятий уличной гимнастикой, которая придает ему уверенности в себе, Серафим хорошо рисует, увлекается компьютерной техникой - сам меняет старые детали в своем ПК на новые аналоги. На протяжении 6 лет занимается изучением английского языка. "Учить иностранный язык, владеть им на хорошем уровне его убедила я, сначала он делал это через силу, потом втянулся, а теперь ходит на занятия с огромным удовольствием. Студия обещала хорошее произношение,

"пятерку" по английскому в школе, уверенность на олимпиадах, общение со сверстниками и в языковой среде, повысила целеустремленность. После уроков страноведения Серафим стал читать книги на английском языке, увлекся историей Запада, старается смотреть иностранные фильмы без субтитров. И нас радует, что он развивается, приобщается к новым знаниям, повышает культуру", - подытожила успехи сына Екатерина.

Со спортом в семье Прокопкиных дружат все. Андрей играет в заводской "сборной" по волейболу, каждую неделю ходит на тренировки. Екатерина посещает фитнес-клуб. Зимой по выходным все семейство появляется на ледовой арене Дворца спорта "Кристалл" - все трое любят кататься на коньках, летом Прокопкины крутят педали велосипеда. Но большую часть свободного времени проводят на даче "Пески".

- С одной стороны дачного массива - лес и озеро, с другой - Волга! Прекрасное место для летнего отдыха, - уточняет хранительница семейного очага. - Смена обстановки и труда всем идет только на пользу. Так что дачные сезонные работы для нас не в тягость.

Свои несколько соток земляных угодий семья использует для выращивания фруктов и овощей, разведения элитных сортов винограда. Настоящим украшением дачного участка стали высаженные Екатериной Александровной кустарники лаванды, источающие тонкий аромат. Цветы лаванды она сушит для чая и использует для создания икебан как декорирующих элементов в доме. Находят время Прокопкины и для путешествий по родному краю. По уточнению Екатерины Александровны, семья объехала все близлежащие аквапарки, побывав в Ульяновске, Казани, Самаре. Плавание - еще одно общее увлечение всех членов семьи. Водные процедуры позволяют держать себя в хорошей физической форме, служат отличным релаксом после трудовой недели.

В 2011 году Екатерина Прокопкина перешла на работу в Инженерный центр предприятия. "Появилась вакансия, и я решила написать заявление о переводе на должность инженера. Тем более что руководитель подразделения не стал возражать, - рассказывает она. - Не совсем, конечно, моя специализация, но гораздо ближе к профессии текстильщика". Е.А. Прокопкина вошла в группу специалистов, занимающихся вопросами подбора отделочных материалов для прототипов дета-

лей интерьера. Сегодня можно уверенно сказать о том, что она внесла свой вклад в развитие производства Балаковорезинотехники. Екатерина принимала самое непосредственное участие в реализации новых проектов, направленных на развитие ассортиментной линейки и работу с иностранными потребителями продукции. Во время освоения автокомпонентов для легковых автомобилей "Форд Куга", "Форд Эксплорер", а также марки "Хендай" Екатерина занималась поиском и подбором текстильных материалов.

- Прделана колоссальная командная работа, - вспоминает она. - Мы очень долго, самым тщательным образом, скрупулезно подбিরали полотна под требования специалистов иностранных компаний, постоянно проводили экспериментальные испытания в нашей лаборатории, отправляли пробные образцы текстильных материалов на оценку зарубежных партнеров. Кроме поиска оптимального полотна нужно было понять, как его применять в нашей технологии. Взаимодействовали по рабочим вопросам с проектантами, инженерами-технологами ТО, цеховыми технологами. Сейчас работы над новыми проектами стало меньше, но она есть, и продолжает приносить удовлетворение. Наше предприятие тесно сотрудничает с южнокорейской компанией "Хендэ". Недавно в адрес партнеров были отправлены образцы опытной партии фенольных заготовок для проведения испытаний в Южной Корее.

Не забывает Екатерина Александровна и о "родной" профессии, продолжая радовать своих близких обновлениями. В квартире Прокопкиных постоянно стрекочет швейная машинка. Профессиональный портной шьет на своих мужчин все виды одежды, кроме верхней, - шорты, футболки, рубашки, спортивные костюмы. "Это раньше трудно было найти хороший трикотаж, удобную фурнитуру. А сейчас всего хватает: и тканей интересных, и клепок, и молний. Только шей, не ленись", - говорит Екатерина.

Сегодня Екатерина и Андрей Прокопкины мечтают дать сыну достойное образование. Хотя, чтобы Серафим получил такую уникальную профессию, которая была бы всегда востребована на рынке труда, приносила финансовую стабильность и моральное удовлетворение. Ведь это огромное счастье - заниматься делом, которое любишь.

Фото из семейного архива

ПАВОДОК, ПОЛОВОДЬЕ, НАВОДНЕНИЕ - ЕСТЬ ЛИ РАЗНИЦА?

Бушующая и разрушающая сила водной стихии способна нанести непоправимый урон экологической и экономической отрасли любого государства. Одной из частых чрезвычайных ситуаций, с которой приходится сталкиваться людям, является повышение уровня воды в местных водоемах и ее выход за береговую линию.

Основные понятия

В таких случаях говорят о наводнениях, паводках и половодье. Однако часто эти понятия путают, а то и вовсе отождествляют их друг с другом. Попробуем дать точное определение этим явлениям, расскажем, чем отличается паводок от наводнения и половодья и как следует себя вести, оказавшись в подобной ситуации. Наводнение, паводок, половодье схожи лишь в том, что могут при определенных обстоятельствах привести к значительным затоплениям суши. Однако наводнение - это более общее и широкое понятие, возникающее по самым разным причинам. Рассмотрим каждый случай более подробно.

Паводок

Представляет собой кратковременный, но резкий подъем воды в реках и озерах. Характерен он своей внезапностью, совершенно не зависит от времени года. Может возникать несколько раз в год. Причины обычно связаны с внешними природными обстоятельствами: длительные и обильные осадки, резкое потепление с быстрым снеготаянием. Максимальная продолжительность - несколько дней. Обильные виды паводков, следующие друг за другом или имеющие между собой небольшую временную промежуток, способны привести к наводнению.

Половодье

Это обычное природное явление, возникающее всегда в одно и то же время года, весной. Повторяется ежегодно, и характеризуется длительным и высоким подъемом уровня воды в водоемах. В большинстве случаев вода выходит из русла реки, но половодье может протекать и без затоплений береговой территории. Уровень реки во время этого явления может подниматься на 20-30 метров. Спад может продолжаться до одного месяца. Вызывается он обильным притоком воды в водоем из-за дождей, таяния ледников и снега. Виды половодья, связанные с чрезмерным таянием в горной местности снега, характерны для кавказской

местности и рек, находящихся в Альпах и Средней Азии.

Наводнение

Это всегда крупное стихийное бедствие, имеющее значительные затопления суши. К нему могут привести и паводки, и половодье, и даже человеческий фактор, например, прорыв дамбы. Наводнение несет в себе не только разрушения жизненно важных конструкций, подтопления домов, но и гибель животных, урожая, наносит значительный экономический ущерб. В зависимости от силы наводнения могут быть человеческие жертвы. Паводок и половодье, как правило, не имеют таких последствий. Срок восстановительных мероприятий после наводнения довольно продолжительный. Иногда на это может уйти несколько лет.

Виды и причины возникновения наводнений**Низкие или малые**

Самые безобидные наводнения возникают в реках, расположенных на равнинной местности. По наблюдениям, повторяются каждые 5-10 лет. Для жизни населения не представляют никакой угрозы.

Высокие или большие

Характеризуются достаточно сильным затоплением, затрагивающим большие участки суши. При таком виде может возникнуть потребность в проведении эвакуации людей из близлежащих домов. Материальный ущерб не выходит за средние показатели, но весьма ощутим. Часто происходит уничтожение полей, пастбищ. Происходят редко - раз в 20-25 лет.

Выдающиеся

Фиксируются 1 раз в столетие. Наносят очень большой ущерб, так как полностью прекращается вся сельскохозяйственная деятельность. Жители всего населенного пункта эвакуируются в безопасное место.

Катастрофические

Такие наводнения редко обходятся без человеческих жертв. Зона бедствия охватывает территорию нескольких речных систем. Жизнедеятельность человека в местности, подвергшейся катастрофическому наводнению, полностью блокируется. Наблюдаются они раз в 200 лет.

Тяжесть последствий зависит от многих факторов: как долго стоит вода на суше, ее высоты подъема, скорости обрушивающегося потока, площади затопленной территории и плотности населения. К наводнению способны приводить самые разные причины. Для местности с теплым, мягким климатом угрожающим фактором могут стать затяжные и сильные дожди, которым там

являются частым явлением. На местности, где преобладает сухой и прохладный климат, осадки выпадают реже, и риск возникновения наводнения минимален. Однако в северных районах существует другая опасность - ледники, горные снежные вершины и обильный снежный покров. В случае наступления резкого потепления или ранней весны возникнет быстрое снеготаяние, что приведет к сильному подъему воды в равнинных реках. Крупный паводок способен привести к наводнению.

Скопление минеральных отложений на дне реки способствует его поднятию. Если вовремя не произвести очистку русла, то бедствия в виде наводнения, паводка или половодья не избежать. Причиной самых катастрофических наводнений могут стать цунами, которые возникают резко, и несут за собой страшные разрушения и многочисленные жертвы. Они представляют собой гигантские волны, обрушивающиеся на сушу одна за другой, сметая все на своем пути. Мощные волны на море могут образовываться из-за ураганов или сильных ветров. Они способны с силой выплескиваться на береговую линию.

Прорыв земной коры и выход на поверхность подземных вод также является одной из возможных причин наводнения. Сели и оползни приводят к разливу горных рек. Они, выйдя из русла, с силой и грязевым потоком спускаются на равнину. Это стихийное бедствие влечет серьезные последствия.

Человеческий фактор в образовании наводнения заключается в неправильной эксплуатации или аварии на гидротехнических конструкциях, что приводит к их разрушению и прорыву большого потока воды на населенные пункты. Различные техногенные катастрофы способны вызвать затопления различного масштаба.

Рекомендуемые действия

В низинах или местности, которая находится в пределах

той или иной речной системы, постоянно ведется контроль водного режима в местных водоемах. При обнаружении признаков наступления крупного паводка или ежегодного половодья происходит заблаговременное оповещение населения специальными службами. Основные правила поведения при паводках и наводнениях заключаются в следующем:

- переместить все ценные вещи и предметы интерьера на возвышенность (чердак, 2 этаж);
- все важные документы упаковать плотно в непромокаемый материал;
- укрепить оконные рамы и дверные проемы;
- со двора занести строительный инвентарь или поднять его над уровнем земли на несколько метров.

Крупы плотно закройте и уберите на высокие полки в шкафу. Безопасным местом для сохранения от воды продуктов питания будет холодильник.

Заранее подумайте о домашних животных. Лучше соорудить для них убежище повыше от земли. Полностью обесточьте жилище. Приготовьте свечи, фонарь и предметы первой необходимости.

Что делать и как действовать во время и после наводнения (паводка)

При объявлении эвакуации следуйте указаниям. Возьмите минимум вещей и как можно быстрее прибудьте на пункт регистрации. Следите внимательно за детьми и пожилыми и больными родственниками. Если вы не успели эвакуироваться из зоны бедствия, то залезайте на крышу и подавайте сигналы. Для этого используйте фонарик, экран телефона. Можно привязать яркую ткань на шест или палку. Возвращаться домой можно только после разрешения уполномоченных органов. На улице будьте осторожны. Не наступайте на оборванные или поврежденные провода, не стойте рядом с сильно разрушенными зданиями или конструкциями.

Отдел по гражданской обороне АО "БРТ"

Nota bene!**НЕ ОБНОВЛЯЙТЕ ПРИЛОЖЕНИЕ**

Руководство компании "Сбербанк России" рекомендует не обновлять приложение.

Рекомендация связана с риском заражения устройства в связи с обновлением. Сбербанк рекомендует своим клиентам в настоящее время воздержаться от обновления мобильного приложения банка в связи с повышенным риском заражения устройства. В "Сбере" также попросили разработчиков усилить контроль за использованием внешнего исходного кода. Как отметили в Сбербанке, в последнее время участились случаи внедрения в свободно распространяемое программное обеспечение провокационного медиаконтента: в него может быть встроен вредоносный код.

ВЫБИРАЙТЕ ВИД ИНФОРМИРОВАНИЯ

Получить информацию о задолженности по налогам можно по SMS или электронной почте.

Для этого достаточно лишь предоставить согласие налогоплательщика на его информирование налоговым органом.

Удобнее всего направить свое согласие с помощью электронного сервиса ФНС России "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц" (далее - "Личный кабинет").

Для этого необходимо перейти на закладку "Обращения", выбрать "Прочие ситуации", нажать на "Согласие (отказ) на информирование о наличии недоимки и (или) задолженности по пеням, штрафам, процентам", и определиться с подходящим видом информирования (по номеру телефона и (или) по электронной почте). Далее налогоплательщик подтверждает свое согласие, подписывая его электронно-цифровой подписью.

Усиленную неквалифицированную электронную подпись можно получить бесплатно, для этого при входе в "Личный кабинет" через интернет-браузер во вкладке "ФИО" войти в раздел сервиса "Профиль", "Получить ЭП". При использовании мобильного приложения "Налоги ФЛ" необходимо войти во вкладку "Меню", "Электронная подпись".

Пароль для доступа к "Личному кабинету" можно получить в любой налоговой инспекции при предъявлении паспорта. Пользователи Портала государственных и муниципальных услуг (далее - Портал) могут воспользоваться "Личным кабинетом" без посещения налоговых органов. Для этого можно ввести свой логин и пароль, которые используются для входа на Портал. Единственным условием является наличие подтвержденной учетной записи на Портале.

В случае отсутствия "Личного кабинета" представить "Согласие на информирование о наличии недоимки и (или) задолженности по пеням, штрафам, процентам" можно на бумажном носителе в Межрайонную ИФНС России № 2 по Саратовской области (форма прилагается).

Информирование будет проводиться с помощью SMS-сообщений или по электронной почте не чаще одного раза в квартал.

Более подробную информацию можно получить в налоговом органе по телефону: (8453) 49-29-39, а также по телефону единого контакт-центра ФНС России: 8-800-222-22-22.

БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ

В условиях проведения массированных компьютерных атак на российские информационные ресурсы необходимо принять к сведению перечень общих рекомендаций по работе с электронной почтой и в среде видео-конференц-связи.

Правила безопасного обращения с почтой

Сотрудникам необходимо обращать особое внимание на поля "От" (From), "Кому" (To) и "Тема" (Subject) до открытия сообщения.

Отправителем сообщения может представляться лицо, не являющееся непосредственным отправителем. Если сообщение представляется сколько-нибудь подозрительным, его не следует открывать. Необходимо быть предусмотрительными относительно содержания сообщения. Вне зависимости от того, кто является отправителем, если в сообщении содержатся необычные запросы, например, о личных данных, банковских счетах, паролях, учетных именах, предложении перейти по подозрительной ссылке - не переходите по указанным ссылкам.

Для компрометации системы злоумышленники могут использовать вложения. При получении письма от подозрительного адресата, если сотрудник не ожидает доставки и не осведомлен о содержании вложенных файлов, такие письма категорически не следует открывать. Данные письма следует немедленно удалить. И оповестить отдел информационной безопасности в организации или службу ИТ. Если электронный адрес вызывает сомнения, и сотрудник не может определить истинность сообщений или вложений, ему следует обратиться в отдел информационной безопасности или службу ИТ организации.

Правила безопасного обращения с средствами аудио- и видео-конференц-связи

При создании конференции необходимо ограничивать возможность входа для не зарегистрированных пользователей или для тех, для кого данная конференция не предназначена. Подключаться к конференц-связи только в том случае, если известен отправитель приглашения и цель конференции. При создании конференции необходимо удостовериться, что права на запись аудио/видео-конференц-связи ограничены. Сотрудники должны регулярно менять пароли от учетных записей доступа к внешним средствам конференц-связи. После окончания аудио/видео-конференц-связи каждый сотрудник обязан убедиться, что отключил аудио/видео-связь.

НЕОБХОДИМЫЕ МЕРЫ

Установлен особый порядок сделок с недвижимостью для лиц иностранных государств, совершающих недружественные действия.

Президент России Владимир Путин подписал Указ от 01.03.2022 № 81 "О дополнительных временных мерах экономического характера по обеспечению финансовой стабильности Российской Федерации". Теперь в стране введен особый порядок проведения сделок с недвижимостью для иностранных граждан из государств, совершающих недружественные действия. Ограничения касаются также лиц, которые находятся под контролем иностранных граждан.

Согласно Указу названные выше сделки могут исполняться только на основании разрешений Правительственной комиссии по контролю за осуществлением иностранных инвестиций в Российской Федерации. При этом действие данного Указа не распространяется на сделки, одной из сторон которых является Центральный банк Российской Федерации и государственные органы.

Обращаем внимание, что под недвижимым имуществом понимаются и земельные участки, и здания, помещения, прочие объекты недвижимости, права на которые подлежат регистрации в установленном Федеральным законом от 13.07.2015 № 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости" порядке.

Управление Росреестра по Саратовской области напоминает, что проверить статус поданного заявления (а также запроса), в том числе при отсутствии названного в Указе разрешения - о приостановлении регистрационных действий по заявлению, можно посредством электронного сервиса "Проверка исполнения запроса (заявления)" на официальном сайте Росреестра (https://rosreestr.ru/wps/portal/cc_check_request_status). Онлайн-проверка статуса запроса или заявления доступна через 3-5 дней после подачи заявления на предоставление услуг.

К сведению:

В 2021 году саратовским Росреестром было зарегистрировано свыше 2,5 тыс. прав на недвижимость иностранных граждан. Всего, по состоянию на начало 2022 года, в Едином государственном реестре недвижимости содержится информация о более 17,9 тыс. зарегистрированных правах иностранных граждан на объекты недвижимого имущества, расположенных на территории области.

СИЛЫ НАПРАВЛЕННЫ НА ЛОКАЛИЗАЦИЮ

Первый заместитель генерального директора ПАО "КАМАЗ" - исполнительный директор Юрий Герасимов рассказал о мерах, принятых для дальнейшей стабильной работы производства в новых условиях.

Герасимов сообщил, что альтернативные поставщики недостающих комплектующих для актуальных сегодня КАМАЗов поколения К3 найдены и готовы к запросам автогиганта, а под восстановление производства грузовиков новейшего поколения К5 практически составлена дорожная карта. Сложности с иностранными партнёрами обеспечили дополнительную загрузку собственных мощностей "КАМАЗа", и его дочерние предприятия в других регионах тоже обеспечены заказами. Принципиально сформирована программа оперативного возврата к сборке грузовиков поколения К5 на "КАМАЗе". Служба развития в настоящее время прорабатывает детали этого процесса. За короткое время работы менеджмент "КАМАЗа" определился с загрузкой как заводов технологической цепочки, так и с перспективами дочерних производств.

Юрий Герасимов напомнил, что модельный ряд К4, который по стратегическому плану и так готовился к замещению автомобилями К5, под давлением внешних обстоятельств ушёл с конвейера раньше, теперь все силы направлены на локализацию новейшего поколения и его флагмана - тягача КАМАЗ-54901. "Конкретная дата восстановления производства К5 уже определена, программе нужно утвердить на уровне гендиректора, - пояснил исполнительный директор "КАМАЗа". - Мы чётко видим, как вернуться в скором времени к сборке грузовика КАМАЗ-54901, который так востребован на внутреннем рынке".

Сборка автомобилей К5 продолжается и в марте, и на апрель есть план, но небольшой - ограниченный складскими запасами комплектующих. Доля автомобилей старшего поколения К3 соответствует квартальному расчёту. Заказ на март полностью сформирован, причём контракты по линии Внешнеторговой компании даже превысили бизнес-план. У Торгово-финансовой компании "КАМАЗ", ориентированной на внутренний рынок, продажи несколько сократились вслед за снижением темпа сборки: на ближайшее время, напомним, перед заводчанами поставлена задача собирать по 180 автомобилей в сутки.

Сайт ПАО "КАМАЗ"